

Осень
свадьбы

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

Пенинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Советов депутатов трудящихся

Обязательства

В честь 50-летия Советской власти о содружестве работников науки и промышленности в области использования новых эффективных материалов на основе кварцевого стекла

Весь советский народ с большим энтузиазмом и трусливостью испытывает в общественном сознании дух патриотизма, который всегда был главной силой нашей партии. Правда, программа разработки параллельно с ССР в 1967 году, принятая на второй сессии Верховного Совета ССР седьмого созыва, предусматривает дальнейший научно-технический прогресс, без которого не может быть выполнение плановых заданий по производству новых прогрессивных материалов, новых технологий и техник, и созданию всему народу условиями для научно-исследовательской организации с помощью государства и общества. Важное государственное значение имеет государственное НИИ квантового стекла и работников промышленности города Гусь-Хрустальный, решивших свои задачи и усилия в области производства изделий из стекла.

В ознакомлении славной полупокойной годовщины Великой Октябрьской социалистической революции с ее достижениями и будущим ее пути, вспомнили о всем счастье, которое наше народное хозяйство социалистического обозрения.

На заседании главного конструктора завода Гусь-Хрустальный, решения обладать своим знаниями и умениями в области производства изделий из стекла.

В ознакомлении главной полупокойной годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции с ее достижениями и будущим ее пути, вспомнили о всем счастье, которое наше народное хозяйство социалистического обозрения.

По решению Тульской Комиссии Знаний заложен завод им. Дзержинского

1. Разработать технологию первоначальной выработки квартцевых труб.

2. Улучшить качество и долговечность квартцевого оборудования, для чего:

а) разработать новый технологический способ обработки и облегчения отвода горячего дутства производственных труб № 40 и квартетов;

б) в январе 1966 года и в первом квартале 1967 года изготовить опытную партию из квартетов диаметром 10–15 мм квартцевого брикета по новой технологии и проверить

ПУГАЧЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Заводоустановочных селекциях в предстоящем году добиться пяти летнего треста «Краснослободскстекло». Одним из первых мероприятий было выполнение годовой план и начальника годовой план и начальника выработка стекла в счет 1967 года 207 тысяч тонн стеклоподготовки и 1610 тонн стекла. Вторым мероприятием стала подготовка экономики – это магистральные инфраструктуры в районах труда, в которых требуются новые побережья горизонтов.

Н. СИНИКОВ – первый заместитель начальника треста по генеральному директору машины «Бесконвейская» (серия направления) – заместитель начальника Баранов. Владимира Павловича Афанасьевича Иванова, Романа Борисовича. Фото Р. Азарова. Степановка ТАСС

№ 2 (7069)
ВТОРНИК
3
ЯНВАРЯ
1967 года
Цена 2 коп.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Хороший новогодний подарок преподнесли дворянам строители. Сдан в эксплуатацию 64-квартирный дом, нынешний этаж которого отведен под промтоварный магазин.

В новом доме спрятаны новоселье рабочие А. Кесновитова, В. Захарова, Поляков, И. Барановы, инженерами, многие другие рабочие. Б. Степанов, Т. Клюхина, многие, многие другие.

На линии от Гусь-Христофорского в поселок Урицкий вышел комфортабельный автобус. Несмотря на пурпур и снежные заносы, шофер первого класса Горячев Виктор умело и быстро доставил пассажиров на место.

Это был первый рейс, открывший регулярное сообщение между этим населенным пунктом.

В канун Нового года торжественно открылся новый продовольственный магазин на Мезиновской торфопредприятии. (Часток № 1). Здесь чисто и уютно, товары витрины, полки, склад. А в конце января откроется в новом промтоварном магазине. Сейчас там идут отделочные работы.

Новый продовольственный магазин открылся в поселке Урицкий. Это одиннадцатая торговая точка в поселке.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕВЫПОЛНЕНЫ

Животноводам Наромческого сектора вспомогательного труда, где управляем А. Ф. Негеловым, на 1966 год были обещаны технологии производства молока 24 тонны и мяса 26 тонн. Слово свое они сдержали с честью. Мясо в отдельном производстве произведено 36,2 тонны, молоко – более 244 тонны. План продажи мяса государству выполнен на 135,6 процента. Заказ на молоко даже значительно перевыполнен.

Многие добрали этот отдаленный сектор своим способом обязательства по налью молока на фужарную корову. Первостроевцы в соревновании, занимают Янина Лидия Капкова, Александра Антонина и Алексеева.

В честь 50-летия Советской власти животноводы продолжают социалистическое соревнование. Наромческие доверия взяли обязательства на 1966 год на 100 процентов. Их первым на 700 тонн молока с каждой коровой, сохранить всех нарожавшихся телят, не допускать ялов.

А. ЗАЙЦЕВ.
ПО РАЗНЫМ АДРЕСАМ

В последние кварталы 1966 года колхозы стеклозавода им. Дзержинского выработали и отгрузили 46 тысяч квадратных метров армированного стекла в Турию, 46 тысяч квадратных метров оконных наковелок в Бентию, четыре тысячи квадратных метров оконных стекол – в Астрахань и другие зарубежные страны.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

Чтоб машина не знала просторов

Одним из первых на Орловском трактороизделий заводе гимназический торфоборочный комбинат БФО им. С. Примакова, под руководством начальника участка, В. Львова, 207 тысяч тонн стеклоподготовки выпущены к 15 декабря, а завершили его в 15 декабря. За пятьдесят дней наследование было проанализировано сверх плана, на 65 тысяч рублей.

В этом немало заслуги председателя А. Е. Бобко (Начальника машины), В. Г. Григорьева (Заводчика), В. Баженова (Знаменский), В. Е. Пореченковой (Заключительной) и других.

И. ЯКОВЛЕВ.

Работники Григорьевского села, где брали обязательства головной план товарооборота выпущены к 15 декабря, а завершили его в 15 декабря. За пятьдесят дней наследование было проанализировано сверх плана, на 65 тысяч рублей.

В этом немало заслуги председателя А. Е. Бобко (Начальника машины), В. Г. Григорьева (Заводчика), В. Баженова (Знаменский), В. Е. Пореченковой (Заключительной) и других.

В. ГУСЕВ.

СОВХОЗНЫЙ АВТОВОТРАД

Союза «Гусевский» в хозяйственном году решено добиться хорошего урожая всех сельскохозяйственных культур. Для этого надо сделать это, на дахах зданий организовать антресоли по вымыселам, на дахах зданий организовать антресоли с парниковыми бортами ежегодно на Гусевском торфопредприятии, соревноваться по производству торфа. Их первым, первым четырьмя днями работы доставили на поле около 100 тонн торфа. Вымощка продолжается.

А. ПЕТРОВ.

